

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

1 7 ОКТ^{ОТ} 1958

Уфа

Газета № . . .

Сезон открыт!

Позавчера Башкирский театр оперы и балета начал свой двадцатый сезон. Любители музыкального искусства с горячим одобрением встретили возобновление одного из лучших спектаклей театра — оперу башкирского композитора заслуженного деятеля искусств РСФСР Загира Исмагилова «Салават Юлаев», взволнованно рассказывающую о великом национальном герое башкирского народа Салавате Юлаеве, его совместной борьбе с Емельяном Пугачевым против царских сатрапов, помещиков и баев, о великой дружбе русских и башкир.

Дирижировал оперой молодой дирижер Г. Муталов. В ролях выступили заслуженный артист РСФСР и народный артист БАССР М. Хисматуллин (Салават), молодой солист М. Галеев (Пугачев), народные артисты РСФСР и БАССР Г. Хабибуллин (Юлай), Б. Валеева (Амина), заслуженная артистка РСФСР М. Ахметзянова (Кюнбике) и многие другие.